
Pátá semestrálńı práce z předmětu AN2E

Podstatná součást všech úkol̊u je přiměřeně podrobný popis, jak jste
k výsledk̊um došli.

1. Dokažte větu o limitě součinu posloupnost́ı pro následuj́ıćı př́ıpady limit
a, b

(a) a, b ∈ R,

(b) a > 0, b = −∞,

(c) a = +∞, b = −∞,

body: 6/4/2

2. Které z následuj́ıćıch posloupnost́ı jsou Cauchyovské?{
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body: 6/4/2

3. Z kterých vět o limitách posloupnost́ı plyne

(a) množina konvergentńıch posloupnost́ı tvoř́ı podprostor množiny
všech posloupnost́ı (reálných č́ısel),

(b) zobrazeńı, které konvergentńı posloupnosti přǐrad́ı jej́ı limitu, je
lineárńı.

Návod: napǐste definici př́ıslušných pojmů lineárńı algebry a přepǐste
vztahy v ńı obsažené pro výše uvedený př́ıpad. body: 6/4/2

4. Pro následuj́ıćı součty vypǐste prvńı tři a posledńı tři členy (ve tvaru
prvńıho př́ıkladu)
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body: 6/4/2



5. Součty v př́ıkladu 4 jsou n-tými členy posloupnost́ı (nazýváme je po-
sloupnostmi částečných součt̊u). Určete, které z těchto posloupnost́ı
částečných součt̊u jsou monotonńı a určete druh monotonie (tedy, jestli
je posloupnost částečných součt̊u rostoućı, nerostoućı, klesaj́ıćı, nekle-
saj́ıćı či konstantńı). body: 6/4/2

6. Sečtěte výrazy an, bn, cn (návod: napǐste několik prvńıch a několik
posledńıch člen̊u a upravte). Po sečteńı vypočtěte limity posloupnost́ı
{an}, {bn}, {cn}.
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body: 6/4/2

7. Převed’te na zlomek s celoč́ıselným čitatelem a jmenovatelem ve zkrá-
ceném tvaru č́ıslo 0.12345. body: 3/2/1

8. Vypočtěte desetinný rozvoj č́ısla 12
13

. body: 3/2/1


